



## Житель Энгельса признал вину в нанесении смертельных травм родственнику



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 18 августа 2021 года 55-летний местный житель находился в своей квартире в одном из домов по улице Ровенская в городе Энгельс совместно со своим 75-летним дядей. Мужчины проводили время за распитием спиртных напитков. В ходе застолья между ними произошла ссора, в ходе которой племянник нанес дяде множественные удары в область головы и тела. Прибывшие на место происшествия сотрудники скорой



---

помощи доставили 75-летнего потерпевшего в лечебное учреждение. Медики боролись за его жизнь, однако, 25 августа 2021 года он скончался.

Согласно проведенного судебно-медицинского исследования, причиной смерти мужчины стала тупая травма головы ушибом вещества головного мозга.

Следователем СК на основе собранных по делу доказательств мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. Он признал вину и раскаялся в содеянном.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1603981>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---